



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



“送书下乡河南在行动”跟踪

跟我走吧,天亮就出发

今天,我们满载爱心和希望 新年第一次送书下乡

两日来,晚报连续报道了送爱心图书下乡的活动,引起了很多热心市民的关注。

在全市设立的三个捐书点,都被浓浓的爱心包围着,很多热心市民前来捐书。

今日8点,爱心送书志愿者,带着全市爱心人士送来的书,送到最需要的地方去——淅川县荆紫关镇和寺湾镇的免费借书点。

首席记者 徐富盈/文
记者 张翼飞/图



►中原区外国语小学的校领导把捐赠的近700本图书送到了晚报热线值班室。

市民积极参与捐书活动

两天来,三个捐书点上不断有市民来捐书,绿东村巡防中队捐书点人最多。

2月9日晚上8点,家住百花路46号的女中学生普贝琪,和爸爸一起赶到了巡防中队捐书点,两人带了170本儿童读物。

普贝琪的父亲说:“俺家里经济状况也很一般,如果有条件,我们还会选择其他捐助办法帮助穷困的孩子。”

昨日12点,还在上幼儿园的5岁的黄琳琳,跟着爷爷一起来捐书了。在离捐书点还有20多米时,小琳琳就高高举着手的一本幼儿识字图册,递给巡防队员王凤生。

“伯伯,给你书!”
她的爷爷把手里拿着的另外5本书递给了巡防队员。“昨天晚上,她妈妈看到《郑州晚报》后,就问琳琳愿不愿意把她的一部分书送给山区的小朋友。我孙女非常高兴,点头同意。”

我要带着孩子一起去捐书

昨日下午4点,家住郑州的女大学生周宇航提着一大捆书,赶到晚报社。

周宇航说,上了大学,视野宽了,看到山区的孩子们这样需要书,作为大学生,为了民族教育尽一点力,是一种责任。

市民王世吉、张凯和华盛,也赶到报社捐书。华先生说:“希望我们民间的力量起到抛砖引玉的作用,只有全国上下大兴投资教育之风,

中原区外国语小学要与紫竹园小学结成对子

昨日下午6点,中原区外国语小学副校长范军伟和两位老师一起赶到报社捐书点,他们捐出682本书。

“昨天我们就看到晚报的这个活动了,我们根据农村孩子的需要,整理了部分课外书,又购买了一部分,积了这几大箱。”

范校长说,“明天我们派一辆车去紫竹园小学。”

“我们的书拉过去,亲自送到那里的小学生手中,并且要和那个小学结成友好对子。”

今后,在暑假或寒假里,让郑州的老师给那

昨日下午2点,57中七一班的学生刘亚琪,捐了6本适合中小學生看的书。

昨日11点,一位老太太赶到晚报305房间的捐书点,放那里一大包书。老人一句话不说,挥挥手就离开了。

“把书送到孩子手里,我比啥都高兴。”

昨日下午4点半,郑州零度文化公司经理李女士带着女儿赶到这里,带来了100根跳绳,10套羽毛球拍,100个文具盒,400支铅笔,5000个作业本,捐给山区贫困的孩子们。李女士说,公司全体员工集资买了这些学生用品。

随后,一位30多岁的先生拿来了12件棉衣,还捐出了100元钱。

昨日下午5点,海燕出版社的贾先生赶到捐助点,送来了100本图书。

前来捐书的市民最小的年龄只有5岁,最大的有70多岁。

中国才能真正的强大。”

共有12位热心市民表示,愿意开着自己的私家车送书下乡。

市民赵先生说:“我要带着我的孩子一起去,一是参与这次爱心送书下乡活动,二是让孩子看看山区和偏远农村穷困孩子们的生存状况,也是对孩子的一次现场教育。”

里的贫困小学交流英语课。夏天条件许可的话,还可以到山区孩子家里,做特别的夏令营活动。

“郑州的小学生与紫竹园小学的学生,一对一结成对子,相互帮助和鼓励。”

昨日下午5点,“送书下乡河南行动”发起人之一赵雨虹介绍,这次去淅川,将送去2000本书、5000本作业本,还有大量的学习用具。

“我们会一直坚持下去,希望更多的有爱心的人,把家里的书捐出来。下个月,我们还会到其他选定的贫困农村或山区,设立免费借书点,把书捐到那里。”



本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品
每周奖价值600元礼品
每月奖价值1000元礼品

欢迎读者向晚报提供新闻线索

买了个“苹果”常黑屏 执法人员一查,可能是水货

□首席记者 徐富盈

王先生向晚报投诉:他在东风路河南科技市场买了一款苹果手机,经常黑屏,懂手机的邻居怀疑是“水货”。

昨日上午,投诉人与科技市场管理处和工商执法人员,一起赶到这家苹果手机的销售部,当场查出涉嫌“走私”的苹果手机和涉嫌假苹果手机205部。

昨日11点,我赶到文化路与东风路交叉口河南科技市场管理办公室。

投诉人王先生拿着一个iPhone4手机,正在向市场管理处处长陈志志投诉。

“开机不久就黑屏,也没有三C认证。”

陈处长立即与科技市场工商所联系,该所副所长张俊峰赶到管理处。执法人员赶到了东风路11号楼,对投诉的手机店进行检查,发现柜台上没有涉嫌违规的苹果手机,但在里间的总经理室,有200余台iPhone4手机。

该手机店内,有专门的包装机为手机盒外膜进行包装。

执法人员询问了该店的现场负责人。负责人解释,他不知道这些手机从哪里买来的,也无法拿出这批手机的进货发票。

经查,202部涉嫌“走私”的手机及涉假的3部手机,被执法人员暂扣,将用专业技术对手机条码仔细核对。

执法人员提醒:买手机要到正规手机店购买,并且索要发票,一旦有纠纷,方便维权。